
Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία -Ανταρσία για την
Ανατροπή

Η περιφερειακή παράταξη του ΚΚΕ “Λαϊκή Συσπείρωση” αρνούμενη να δεχτεί οποιαδήποτε κριτική,
προσπαθεί να εμφανίσει ως ψευδεπίγραφη την αναφορά σε ανακοίνωση της Αριστερής Παρέμβασης στις
03/12/2018, η οποία στηλιτεύει την υπερψήφιση από την πλευρά του ΚΚΕ προγραμματικής σύμβασης για
έργο της Μητρόπολης Θεσσαλιώτιδος.

Για την αποκατάσταση της αλήθειας (η οποία βρίσκεται μακριά από την ανακοίνωση της “Λαϊκής
Συσπείρωσης”), επικαλούμαστε το με Α.Π. 1010/21-09-2016 πρακτικό, όπως αυτό βρίσκεται
αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Θεσσαλίας.

Από το συγκεκριμένο πρακτικό προκύπτει ότι, στη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου στις
19/09/2016 παραβρέθηκαν 40 Περιφερειακοί Σύμβουλοι, ενώ οι υπόλοιποι 11 ήταν απόντες.

Μεταξύ αυτών που παραβρέθηκαν ήταν και ο σύμβουλος του ΚΚΕ Αστέριος Χαλάτσης. Στη συνεδρίαση
τέθηκε προς ψήφιση το εκτός ημερησίας διάταξης θέμα: “Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της
Περιφέρειας Θεσσαλίας και της Ιεράς Μητρόπολης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφαρσάλων για την
υλοποίηση της πράξης: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΑΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΙΩΤΙ∆ΟΣ ΚΑΙ ΦΑΝΑΡΙΟΦΕΡΣΑΛΩΝ» ενδεικτικού προϋπολογισμού μελέτης 4.000.000,00 ευρώ”.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο ενέκρινε κατά πλειοψηφία το συγκεκριμένο θέμα και η απόφαση αυτή έλαβε
τον αύξοντα αριθμό (α.α.) 150/2016. Από τα 40 μέλη που παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση τα 38 ψήφισαν
υπέρ και μόλις 2 κατά, εκ των οποίων το ένα μέλος ήταν ο σύμβουλος της Αριστερής Παρέμβασης
(Ντούρος Στάθης) και το άλλο ο Στέλιος Αναστασόπουλος (που απ’ ό,τι γνωρίζουμε δεν είναι σύμβουλος
της Λαϊκής Συσπείρωσης…).

Σε ποιο ακριβώς σημείο του εν λόγω πρακτικού καταγράφεται η αρνητική ψήφος του συμβούλου του ΚΚΕ
στην με α.α. 150/2016 απόφαση; Η αρνητική ψήφος δεν καταγράφηκε πουθενά γιατί πολύ απλά
δεν υπήρξε ποτέ, αφού για το συγκεκριμένο θέμα η ψήφος του συμβούλου του ΚΚΕ ήταν θετική
(υπέρ)…

Ένα περίπου χρόνο μετά (στις 25/10/2017), η παράταξη του ΚΚΕ «ξαναζυγίζοντας» τη σοβαρότητα του
διαχωρισμού κράτους – εκκλησίας, καταψηφίζει το θέμα: “Λήψη απόφασης για έγκριση υποβολής
πρότασης στο Ε.Π. Θεσσαλίας 2014-2020 για την υλοποίηση της πράξης: «ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ»” απόφαση με α.α. 171/2017.

Τι άλλο παρά «αποδοχή και στήριξη μέρους των κατευθύνσεων της αστικής πολιτικής» (όπως
αναφέρεται στην από 03/12/2018 ανακοίνωσή μας για το ΚΚΕ) σημαίνει η υπερψήφιση της με
προϋπολογισμό 4.000.000,00 ευρώ προγραμματικής σύμβασης της Περιφέρειας Θεσσαλίας με τη
Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος της απόφασης 150/2016; Εκείνοι που πρέπει να απολογηθούν στην πολιτική
τους βάση, καθώς η στάση των ταλαντεύσεων και των αντικρουόμενων ψηφοφοριών τούς
εκθέτει ανεπανόρθωτα, δεν είναι η Αριστερή Παρέμβαση, που με ενιαίο κριτήριο και ψήφο
αντιμετωπίζει τα θέματα του περιφερειακού συμβουλίου, αλλά οι σύμβουλοι του ΚΚΕ.
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Θα μπορούσαν απλώς να παραδεχθούν ότι η ψήφιση της προγραμματικής σύμβασης ήταν μια αστοχία, που
όταν απουσιάζει ο επικεφαλής μπορεί και να προκύψει, ή ότι κάθε φορά κρίνουν τον τρόπο με τον οποίο θα
ψηφίσουν τις σκανδαλώδεις επιδοτήσεις των δραστηριοτήτων της Εκκλησίας. Είμαστε όμως σε
προεκλογική περίοδο και γι’ αυτό πρέπει παντού και πάντα να εμφανίζονται ως η μοναδική δύναμη που
παλεύει το σύστημα. Λυπούμαστε που δεν μπορούμε να επιβεβαιώσουμε την αφήγησή σας. Και
μια συντροφική συμβουλή. Να προσέχετε τις ψήφους σας…
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